

Bio-Rad 诚信帮助热线隐私声明

诚信帮助热线是员工和外部各方举报 Bio-Rad、其子公司或 Bio-Rad 员工疑似违反适用法律、《Bio-Rad 行为准则》和/或 Bio-Rad 政策的不当行为或涉及此类行为的一种方式。

本声明说明了 Bio-Rad 如何出于诚信帮助热线的目的收集、使用和分享个人数据。其中包括与举报人相关的任何个人数据，以及有关被指控的个人或被认定为掌握指控相关信息的个人的个人数据。

Bio-Rad 员工可以参阅其员工隐私声明，详细了解 Bio-Rad 处理个人数据的更多内容。

举报至诚信帮助热线的信息由 Bio-Rad 的独立服务提供商和数据处理方 Convercent 代表 Bio-Rad 接收。Convercent 服务器位于美国。Bio-Rad 已采取必要的组织和合同措施，确保 Convercent 收集的任何个人数据得到充分保护和处理，仅用于经批准的诚信帮助热线目的。

概述

对于诚信帮助热线收到的个人数据，Bio-Rad 系数据控制方，负责调查向诚信帮助热线举报的所有问题。

个人数据

在使用诚信帮助热线时，我们公司持有的个人数据可能包括：

- 您的姓名和联系方式（如果您决定不匿名举报）；
- 您可能举报的个人的姓名和职务；
- 对任何可疑行为的描述，包括所有相关细节；以及
- 您可能心存的任何疑问。

尽管 Bio-Rad 和运营 Convercent 的实体并未主动索要隐私法规所定义的敏感个人数据，但在诚信帮助热线调查中可能会涉及敏感个人数据。Bio-Rad 力求尽可能保密；然而，指控他人可能需要知道举报人的身份，以明智地处理指控。在某些例外情况下，Bio-Rad 可能需要依法披露您的身份：本公司依法获允披露您的身份以保护或捍卫本公司或本公司员工、客户、供应商或业务合作伙伴的权利；或本公司已确定有关指控是恶意的且并非诚实提出的。

诚信帮助热线收到的举报可通过任何数据处理方式收集，无论是否采用电子形式。请注意，在任何情况下，个人数据都将与其他员工信息系统或员工文件分开处理。

数据处理的目的

Bio-Rad 可能会出于以下目的处理您的个人数据：

- 管理诚信帮助热线，评估并跟进向诚信帮助热线提交的信息。
- 调查被指称的违规行为。
- 在调查完成后采取任何必要的后续行动。
- 向 Bio-Rad 的管理层匿名举报。

法律依据

Bio-Rad 将仅以与收集目的相符的方式处理您的个人数据。在实现此类目的所需的范围内，Bio-Rad 将采取合理措施，确保个人信息准确、完整、可靠，可实现其预期用途。

对于诚信帮助热线案例，Bio-Rad 应根据员工隐私声明使用员工个人数据，这些声明允许将员工数据用于涉及保护 Bio-Rad 及其员工利益的活动，并用于保护 Bio-Rad 及其员工资产的利益。Bio-Rad 以维护合法利益作为收集和使用您个人数据的合法依据。

在您为我们工作期间、您与我们的雇佣关系结束时以及您离职后的一段时间内，您的个人数据可能会被保存并用于管理诚信帮助热线流程。

披露

出于上述目的收集的个人数据将与代表 Bio-Rad 并在 Bio-Rad 的指导和控制下与管理诚信帮助热线服务的 Convercent 分享。

我们还可能允许特定第三方专家（如法医会计师、外部律师或顾问）获取您的个人信息，以便对（疑似）违反适用法律、我们的《行为准则》和/或 Bio-Rad 政策的行为进行内部调查。当 Bio-Rad 与这些第三方分享个人数据时，Bio-Rad 要求他们仅在必要时以符合适用隐私声明和适用法律的方式使用此类个人数据，以便向我们提供调查服务。

此外，出于诚信帮助热线目的收集的个人数据只有在 Bio-Rad 有义务披露或分享您的个人数据以遵守任何法律义务或报告刑事犯罪所需时才会披露给任何其他方。

跨境传输

个人数据在收到后存储在美国。Bio-Rad 根据法律要求采取适当的保护措施，以确保您的数据得到与欧洲经济区适用的数据保护法规规定的同等保护。

数据保留

诚信帮助热线收到的举报将在十年后删除，但适用法律要求保留更长的法定期限除外。倘若根据诚信帮助热线收到的举报对员工采取了任何处分措施，在记录该等处分时，应按照 Bio-Rad 执行

的与人事记录相关的内部程序进行。“删除”是指销毁个人数据或改编个人数据，使之无法再识别举报者和当事人。

您的权利

您可以向 Bio-Rad 的数据隐私办公室提出申请，了解是否有针对您的举报。在这样的情况下，您将获得数据隐私办公室收集到的有关您个人数据的书面概述（除非这会严重阻碍调查）。根据您的位置，您可以行使删除、访问或其他适用的个人权利。无论如何，如果个人数据被证明不准确或不完整，当事人可以要求更正或补充完整。

联系

如果您有任何其他疑问，或您希望行使上述任何权利，或您想对我们在诚信帮助热线方面处理您的个人数据提出投诉，请发送电子邮件至 DataPrivacy@Bio-Rad.com。